

# Základní umělecká škola se může pyšnit dalšími významnými úspěchy

V Základní umělecké škole v Českém Krumlově se radujeme z čerstvých úspěchů.

*Český Krumlov/* Z republikového kola Národní soutěže základních uměleckých škol ve hře na lesní roh přivezla žákyně ZUŠ Český Krumlov, dvanáctiletá Zdeňka Čížková, nejvyšší ocenění – první cenu, pohár a diplom ve druhé věkové kategorii. Na soutěži velmi bravurně zahrála třetí větu z Mozartova Koncertu pro lesní roh za klavírního doprovodu Dany Čepelákové.

## Zkušený učitel

Předseda poroty prof. Šedivý z pražské AMU ocenil pedagogické mistrovství dlouholetého učitele a hudebního znalce pana Bohuše Staňka, neboť umístění v národním kole získala už řada jeho dřívějších žáků (například D. Klapková, L. Jakešová) a z mnohých jsou dnes profesionální hudebníci, učitelé konzervatořů a ZUŠ.

Učitel Staněk je i ve svém úctyhodném věku stále obdivuhodně aktivní a se svými dvěma žáky (Zdeňkou a o rok mladším Matoušem Maříkem, který také zvítězil v krajském kole) pracu-

vidat. V hudebně založené rodině je společné muzicírování oblíbenou zábavou.



**HOBOJISTKA.** Šárka Neřoldová obsadila ve Vysokém Mýtě třetí místo (vpravo s učitelkou Zuzanou Čekanovou). Foto: ZUŠ Český Krumlov

je s potěšením i o prázdninách. Letitě promyšlené metodické zkušenosti a rady u učitele Staňka často vyhledávají mladí začínající učitelé – hornisté. Zdeňka Čížková dojíždí do „zušky“ z Věžovate Pláně, hraje na lesní roh třetím rokem (nástroj si tak trochu doma prosadila) a k tomu chodí také zpívat do Med-

Třetí cenu získala v republikovém kole téže soutěže ve Vysokém Mýtě patnáctiletá Šárka Neřoldová za provedení Adagia pro hoboj a klavír Vojtěcha Jírovce, rovněž za klavírního doprovodu Dany Čepelákové. V současné době je žákyní učitelky Zuzany Čekanové. Šárka hraje ráda, je členkou dechové-

ho orchestru a vedle hudebních zájmů hraje aktivně volejbal.

## Zlatí klavíristé

Klavíristé z krumlovské „zušky“ se zúčastnili Krajské klavírní přehlídky v Třeboni, kam se sjelo kolem sto dvaceti malých i větších dětí z jihočeských „zušek“ a bylo opravdu co poslouchat. Tentokrát hodnotili jednotlivé výkony dětí přítomní diváci. Na zlatou pozici vyneslo divácké hodnocení dvanáctiletého krumlovského klavíristu Martina Noska, který zahrál část z Bachova klavírního koncertu f moll za doprovodu studenta konzervatoře klavíristy Pavla Zemena. Oba jsou žáky Marie Šimkové-Kotrčové. Martin nedávno reprezentoval školu na koncertě k počtě C. Czerného v Břevnovském klášteře v Praze, v současnosti se připravuje na klavírní soutěž Prague Junior Note. Chystal se i na vystoupení s orchestrem Jihočeského divadla v Jezuitském sále Hotelu Růže ve čtvrtek 23. dubna, kde společně zahráli celý Klavírní koncert f moll J. S. Bacha.

Dagmar Václavíková ze třídy M. Matunákové překvapila na přehlídce velmi jemným zvu-

kově krásným podáním Barkaroly F. Mendelssohna – Bartholdyho a posluchači ji odměnili stříbrným pásmem. Dáša se vedle klavíru věnuje závodně volejbalu.

Podrobné informace o výsledcích krajských soutěží a další zajímavosti ze ZUŠ najdete na internetových stránkách [www.zus-ceskykrumlov.cz](http://www.zus-ceskykrumlov.cz).

**PaedDr. Alena Švepešová**  
ředitelka ZUŠ Český Krumlov



**ZLATÝ MUZIKANT.** Klavírista Martin Nosek vystoupil v Jezuitském sále s orchestrem Jihočeského divadla. Foto: ZUŠ Český Krumlov